11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 15:51:48

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2011 09:21:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205299/answer/205481




1. Cpatite asikynat Ha MIIIIII(10 no3unumii ITIIP) u Ha 6akmnoces. 2.ChoaiiTe KpoBb Ha IICA.
3.Coenaiite 31 M\n, mpocTaThl, ocTaTouHOU Mouu. 4.CaenaiiTe MPT mossCHUYHO-KPECTIIOBOTO OTHENa
IT03BOHOYHUKA. [Ioc/ie 3TOro HaCTYIUT IIOTHAS SICHOCTD.



